



信阳日报微信公众账号 信阳日报法人微博

主办单位:信阳日报社

2014信阳金秋名车钜惠展销会 名车汇·惠到家



车展时间:2014年10月17日-20日 地点:信阳市荏阳南广场 招商热线:0376-6263950 13700760051 13937672782

厂家特批特价车,车模比赛,精彩演出,贯穿全场

本届车展暨外音唱,《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳日报社融媒体中心、信阳日报社户外广告



王小洪来我市调研公安工作时强调

政治建警 着力提升群众安全感满意度

XINYANG RIBAO 今日导读

一份实实在在的作风建设成绩单

——写在党的群众路线教育实践活动收官之际

▶▶ 01版

本报讯(记者 黄铎)10月6日,省公安厅厅长王小洪来我市调研公安工作并召开座谈会,听取了公安工作情况汇报,与有关单位负责同志和基层民警代表进行了座谈。市委书记郭瑞民,市长乔新江,市委常委、政法委书记王乐新,副市长包盛柏等陪同调研或出席座谈会。

王小洪指出,信阳市公安机关的各项工作都有了新的进步,有一些工作走在全省公安机关前列,特别是整个队伍精神面貌有了大的提升。

王小洪强调,当前公安机关面临的维稳任务十分艰巨,形势严峻复杂,党委政府对公安队伍关心厚爱并寄予期望,人民群众对公安工作提出很高要求,为此,如何带好队伍是摆在各级公安机关领导面前的重要课题。要坚持政

治建警。作为人民警察,忠诚是第一位的,要选好载体,强化忠诚教育,做到政治上绝对可靠。要在业务上提升能力水平。要加强学习、教育和训练,不断提高全体民警业务素质。要严管队伍。要抓好党风廉政建设“两个责任”的落实,关键是领导干部要以身作则,以上率下,抓好班子,带好队伍,确保队伍风清气正、不出问题。要突出抓好当前四项重点工作。防暴恐、保稳定要常抓不懈。信阳社情比较复杂,地处交通要道,对于一些苗头性、动向性的暴恐情报信息和涉及全局稳定的问题,一定要摸清摸透,有效掌控,守好南大门。要紧紧围绕黄赌毒、黑拐枪、两抢一盗、打黑除恶进行严打整治,要加强基层基础建设,各级党委、政府要加强统一领导,公安机关要主动担当打头阵,综治部门要联动配合,全力推进一村一警建设。

要着力提升群众安全感和满意度。要在做好公安主业的同时,积极围绕群众的所期所盼尽力做好工作。

郭瑞民在讲话中对我市的公安工作给予了充分肯定。他说,近一个时期以来,在省公安厅的指导和大力支持下,全市公安系统锐意进取,努力工作,各方面成效显著,为经济社会发展做出了积极贡献。

郭瑞民强调,全市各级公安机关和广大公安干警要不负重托,努力做到政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬,把整体工作提升到一个新的水平。一是提高政治鉴别力和政治敏锐性,在大是大非面前,始终保持清醒坚定。二是刻苦学习和训练,全面提高业务素质,增强实际工作本领。三是牢记使命和责任,严厉打击各种犯罪,更好地维护人民

众生命财产安全,有力促进社会大局稳定。四是完善制度机制,严格队伍管理,加强纪律性,提高战斗力。五是巩固和扩大教育实践活动的成果,持之以恒地狠抓作风建设,进一步树立公安队伍的良好形象。全市公安系统要以这次王小洪厅长调研为契机,更加努力地工作,为信阳在“四个河南”建设中更出彩再立新功。

会议之前,王小洪一行先后深入到市公安局办案中心、市公安局人民群众来访接待室、市公安局出入境接待大厅、羊山公安分局、浉河公安分局湖东派出所等地调研,实地查看民警办公、办案、生活和服务环境,与民警亲切交流谈心,详细了解辖区社会治安和民警工作生活情况,观看了市公安局整体工作和“一村一警”建设专题片,慰问了节日期间坚守岗位的公安民警。

山水信阳 美丽茶乡

我市“十一”黄金周旅游市场全线飘红

本报讯(记者 徐靖 肖胜)今年“十一”黄金周期间,我市各旅游景区准备充分,措施得力,保障到位,实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的假日旅游工作目标。据统计,今年“十一”长假,全市旅游接待237万人次,旅游综合收入达16.1亿元,同比分别增长19.5%和22.1%。其中,一日游游客为166.3万人次,过夜游客71.4万人次,各主要经济指标再创新高。

主要景区接待略有下降。今年“十一”长假期间,我市纳入全省统计范围的5家4A级景区共入园游客21.8万人次。其中,鸡公山景区5.5万人次,南湾湖风景区4.9万人次,灵山景区4.1万人次,鄂豫皖苏区首府景区4.2万人次,黄柏山景区3.1万人次。全市重点景区没有出现往年游客拥堵和景区车辆、船只运营不足的现象,单日最大接待量略有下降,游客趋于理性消费,错峰出游。

自驾游持续升温。今年“十一”长假期间,高速公路延续了免费通行的政策,来自全国各地的游客络绎不绝,各地自驾车川流不息纷纷涌入我市。与往年相比,自驾游游客明显增多,不仅鄂、豫、皖、陕、晋等周边省的自驾游数量持续增长,还有不少来自北京、山东、广东、浙江、上海等较远省市的自驾游游客。据初步统计,自驾游已占到各重点景区和乡村旅游点游客接待总量的85%以上。

美丽乡村(郊区)渐成时尚。“山水信阳·美丽茶乡”形象经过近几年的宣传,已在周边城市深入人心,金秋时节选择来我市感受乡村气息、体验农家生活的游客络绎不绝。“十一”期间,平桥郝堂村、环南湖百里茶廊、鸡公山桃花寨、平桥胡店石榴城基地、湖河景区卢厝等乡村旅游点车水马龙,宾朋盈门。其中,平桥郝堂村平均每天接待游客2500人次,肖家河“农家乐”每天接待游客2000人次,自驾车在道路两边排成长龙。生态垂钓、采摘篱园、养生休闲等趣味活动使游客畅游其间,尽享回归自然的乐趣。

红色旅游魅力持续彰显。今年9月30日为国家确立的首个烈士纪念日,鄂豫皖纪念馆和信阳市鄂豫皖苏区首府纪念馆等红色经典景区不仅举行了公祭活动,而且以革命图片展的形式,缅怀革命功绩,弘扬烈士精神。因为全市各红色旅游景点免门票,让民众热衷于参观红色旅游景点,重温革命岁月的热情空前高涨。“十一”期间,全市10个重点红色旅游景点共接待游客29万人次,众多家长带着孩子瞻仰革命烈士,学习红色事迹,接受革命精神洗礼,红色旅游景点热闹非凡。

旅游市场平稳有序。为了迎接“十一”长假的到来,我市要求各县区和旅游企业高度重视“十一”长假旅游安全工作,扎实做好旅游安全和旅游接待各项工作。市主要领导亲自带领相关部门负责人深入车站、景区等检查节日接待和安全情况。同时,市旅游执法、质监部门采取安全检查、督查、巡查的方式,深入全市重点旅游景区和旅游企业进行安全检查,市旅游咨询热线实行24小时值班。“十一”期间,市旅游咨询热线共接听游客咨询和反映情况电话125个,及时处理3起有效旅游投诉,全市节日旅游市场平稳有序。

鄂豫皖一日达物流产业园落户信阳

本报讯(记者 张国亮 马保群)日前,浉河区政府与河南鄂豫皖一日达信息技术有限公司举行签约仪式,这既是浉河区物流产业发展中的一件大事,也是浉河区招商引资、扩大开放的又一丰硕成果。

据了解,鄂豫皖一日达物流产业园项目落户浉河区金牛物流产业集聚区,是由上海天猫商会会长吕长城发起组

建,计划总投资10亿元,占地500亩。第一期建设8万平方米仓储园区,引入阿里菜鸟物流系统平台;第二期建设40万平方米现代化全自动快速仓储物流园区,将引入京东商城、聚美优品等大型电商。项目建成后,将成为继江浙沪一日达、长三角快速一日达、京津冀快速一日达之后的中国第四大快速一日达区域。

责编:陈晓军 审读:刘翔 组版:孟峰

加强纪检干部作风建设

□尧平

打铁还需自身硬,正人必先正己。因此,对纪检监察干部严格要求、严格监督、严格管理,坚决查处违纪违法问题,切实把“灯下黑”问题解决好,才能使自身硬起来、正起来、威武起来,把绷紧的拳头打出去,做到尽职尽责、不辱使命。

纪检监察官员谁来监督,仍然是短板、弱项。人性是有弱点的,监督者也不例外,只有处于阳光之下,才能防止“灯下黑”。而要监督好监督者,要使对权力的监督、制约能够更加充分有效,尤其使监督的力量不仅作用于事后,甚至能前移至事中事前,避免监督权本身又成为另一腐败的源头,制度约束是关键。只有坚持用制度管权管事管人,充

分发挥监督的作用,限制官员的权力,才能减少“灯下黑”现象。正如习近平总书记所要求的,“把权力关进制度的笼子里”。

只有进一步加强体制机制创新和制度建设,优化内部监督和外部监督管理机制,加强纪检监察干部党性修养建设,才能从根本上解决“灯下黑”问题,才能确保纪检监察干部队伍成为求真务实、真抓实干、忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的铁面之师、廉洁之师、威武之师,肩负起党风廉政建设和反腐败斗争的历史使命。



国庆节期间,市民在信阳市图书馆触摸屏报刊阅读系统上点阅当天的报纸。为了提升区域性中心城市品位,适应读者现代阅读需求,该馆今年增设了电子书刊借阅区,投资10万元添置1部电子书刊触摸屏报刊阅读系统和2部电子书刊借阅机。据统计,该馆今年国庆黄金周共接待读者1.4万人次,同比增长10%,其中阅览电子书刊4200人次。 本报记者 王博 摄

6个机器人年底将上岗

——新县毅辉实业智能锻造在建项目速写

□项目责任人 心语

建设家乡 我有责任

□吴启权(珠海市运泰利集团董事长)

新县是革命老区、全国贫困县,作为一名从新县走出去的企业家,更有责任和义务为家乡经济建设贡献力量。“中国光彩事业信阳行”活动的成功举办,营造了更加成熟的投资发展环境,愈发增强了我

们回报家乡、建设家乡的激情。借助国家新一轮扶贫战略对新县的科技扶贫,通过与北京机械科学研究总院合作,将项目落地新县,让更多一流研发成果迅速转化为市场行为,从而实现真正意义上的科技扶贫、人才扶贫、工业扶贫。我有幸参与了“中国光彩事业信阳行”活动,本着“致富思源、富而思进,扶危济困、共同富裕,义利兼顾、以义为先,发展企业、回馈社会”的光彩精神,项目建设者们一定会和全县人民一起共谋利益,共建和谐社会,共享发展成果。

链接》》》相关资料

新县毅辉锻造项目简介

新县毅辉实业智能锻造项目由北京机械科学研究总院与珠海市运泰利集团共同投资兴建,以生产精密智能锻造汽车轴类零部件为主,可实现从上

料到成品入库全自动化。项目总投资3.5亿元,分两期完成。一期以精密智能锻造和数控加工为主,建设周期为18个月,总投资1.5亿元,建成投产后可实现年产值2亿元;二期以汽车电子转向系统为主,总投资2亿元,建设周期为12个月,项目投产后可实现年产值3亿元以上。

(本报记者 方慧玲 整理)



□本报特约记者 宋斌
本报记者 方慧玲

在锻造生产线上,每分钟将10公斤重的高温齿轮传送4次至6次,常人无法做到,但机器人可以。今年年底,将有6个机器人来到新县,从事这种工作。

机器人所要服务的,是正在建设中的新县毅辉实业智能锻造项目。昨天上午,记者在项目建设现场看到,群山环抱中,5万平方米的场地已平整如毯,几辆推土机来回穿梭,做最后的扫尾工作,几名瓦工正在修建大门。“5月份征地,8月初开始平整场地,目前正在开挖基槽,准备建设厂房和配套生产车间。”新县产业集聚区有关负责人,金兰山街道办事处筹建办党工委组织委员、副主任游宏华告诉记者。

项目成功落地,得益于“国家新一轮十年扶贫”和“光彩事业”的珠联璧合。据新县挂职副县长吴进军介绍,在“中国光彩事业信阳行”活动中,新县民营企业企业家吴启权创办的珠

海市运泰利集团,巧借中国机械科学研究总院对口扶贫新县的先进技术,二者共同成立了新县毅辉实业有限公司,主要生产汽车电子转向器、变速箱双联齿轮等。

据了解,中国机械科学研究总院提供的数字化智能锻造技术居世界领先水平,具有节能、高效、降耗、环保等优势。按照发展规划,该项目将建设两条智能精密锻造生产线、两个数控精密加工生产车间。预计今年年底完成锻造车间建设、生产设备安装调试,2015年年初投产。2015年6月,第二组锻造生产线进入厂区,进行配套生产。目前,该项目生产设备正在郑州机械研究所定制中。

“整条生产线上,从智能下料、加热处理、锻造成形、影像检测、等温正火炉、裂纹检测到产品检测装箱,6个机器人即可搞定。够先进吧!”新县毅辉实业有限公司总经理陈宗勋自豪地说。

压题照片为:施工人员正在为新县毅辉实业智能锻造项目修建大门。

本报记者 王博 摄